
Ducati Panigale 959 '16-18

AG0037

SPECIAL PARTS

71144PK    Homologated Titanium - Carbon

71880PR    Homologated Titanium

71880PRI    Homologated Nichrom

71880PRN    Homologated Nichrom "Dark"

71543GP    Homologated Titanium

71543GPI    Homologated Nichrom "Dark"

1

2B

2A

4B

4A

8B

6A 15

20
8A

17

16B

7

16A

5

3A

3B

9

6B

Screw M8X20

3896021

Screw TCEI M8X20MM

3896015

Lockwasher

3640001

Lockwasher

3640002

Screw TCEI M6X16

3896003

2A

3A

187

5

Lockwasher

3640002

Screw TCEI M8X35

3896009

Bolt

3048004

2A

1

15

18

7

5

3A

Bolt

3048004

Lockwasher

3640002
Screw TCEI M8X35

3896009



 
PARTI DI RICAMBIO  /  SPARE PARTS 

 
 

71144PK 71880PR 71880PRI 71880PRN 71534GP 71534GPI
cod cod cod cod cod cod

1 Assieme anteriore /  Front assembly 5035259 5008760 5035146

2A Corpo Marmitta DX / Right Silencer Sleeve 5261200 5261207 5254750 5254752 5261216 5265051

2B Corpo Marmitta SX / Left Silencer Sleeve 5261199

3A Assieme Posteriore DX / Right Rear assembly 5009613 5010064 5010078 5010078 5009701 5009948

3B Assieme Posteriore SX / Left Rear assembly 5010123

4A Fondello in carbonio DX / Right Carbon fibre end cap 5704036

4B Fondello in carbonio SX / Left Carbon fibre end cap 5704147

5 Materiale fonoassorbente / Sound-absorbant material 5690096 19007UN 19007UN 19007UN 5690106 5690106

6A Fascetta di Serraggio anteriore / Front Strap For Rivets 5495151

6B Fascetta di Serraggio posteriore / Rear Strap For Rivets 5495085

7 Rivetto inox mm 4.8 / Stainless Steel 4.8 mm Rivet 3608011 3608024 3608024 3608024 3608011 3608011

8A Rivetto Inox mm 3.0 / Stainless Steel 3.0 mm Rivet 3608010

8B Rivetto Inox mm 3.0 / Stainless Steel 3.0 mm Rivet 3608021

9 Targhetta Arrow / Arrow Plate 5855031 3882856

15 Molla  / Spring 5281003 5281002 5281002

16A Staffa sostegno  / Bracket 5833099

16B Staffa sostegno  / Bracket 5834319

17 Inserto Rapid Nut / Caged nut insert 3245005

18 Fascetta Stringitubo / Hose clip 3080023 3080023 3080023 3080023 3080023

20 Gommino  / Rubber 3240057

ID DESCRIZIONE / DESCRIPTION

 


